

USLOVI ZA UČEŠĆE NA FESTIVALU KUGLOFA i  
REZERVACIJU IZLAGAČKOG MESTA ZA  
FESTIVAL KUGLOFA 2024.

Sremski Karlovci

Petak, subota i nedelja 24. - 26. maj i

Petak, subota i nedelja 31. maj - 02. jun 2024.

Na izlagačkom prostoru FESTIVALA KUGLOFA je moguće izlaganje kuglofa i proizvoda starih zanata, domaće radinosti, ručnog rada, antikviteta i rariteta, vina, meda, začinskog bilja i cveća radi prodaje. Nije dozvoljeno izlaganje industrijskih proizvoda, kao ni druge robe osim navedene. Izlaganje vina je dozvoljeno samo kao konfekcionirano - u pakovanju. Rinfuza je zabranjena.

U kotizaciju je uračunat i zakup štanda - tezge. Izlagač može da postavi i svoju postavku, uz prethodnu saglasnost organizatora, pri čemu mora da vodi računa da postavka ne narušava ideju FESTIVALA KUGLOFA, dobrosusedskih odnosa i suživota sa drugim i drugačijim.

Izlagači kuglofa su obavezni da, radi ocene standarda propisanih za FESTIVAL KUGLOFA, svoj kuglof podnesu na utvrđivanje standarda FESTIVALA KUGLOFA. Podneti kuglof ulazi i u takmičarski program. Kuglof za utvrđivanje standarda ne sme biti lakši od 1 kg. ni teži od 2 kg. Kuglof koji ne ispunjava ove standarde neće biti uzet u program ocenjivanja. Svaki proizvođač kuglofa ima mogućnost da osvoji nagradu NAJBOLJI KUGLOF FESTIVALA KUGLOFA 2024.

Svi Izlagaci obavezni su da postuju propise Republike Srbije, posebno higijensko -zdravstvene. Za higijensku ispravnost i upotrebljivost hrane i pića za ljudsku upotrebu odgovara izlagač. Mesto na izlagalištu će dobiti isključivo proizvođači proizvoda starih zanata, domaće radinosti, ručnog rada, koji u sebi sadrže duh kulture naroda koji žive na našim prostorima, te vino, med, cveće, proizvodi kuhinje nacionalnih zajednica i naravno KUGLOF. Artikli industrijske proizvodnje su zabranjeni.

Kada su u pitanju suveniri treba reći da su dozvoljeni isključivo suveniri sa vojvođanskim motivima, izrađeni po metodi starih zanata. Organizator neće prihvatiti ni jednu prijavu izlagača čiji proizvodi odstupaju od navedenih kriterijuma. Organizator će vršiti proveru proizvoda koji se izlažu i isključiće svakog izlagača koji izlaže robu koju nije naveo u prijavi, odnosno koja odstupa odutvrđenih kriterijuma. Ovo podrazumeva i angažovanje opštinske inspekcije.

Izlagaču koji se prijavi, a ne pojavi se na manifestaciji, ako izloži drugu robu od one u prijavi, odnosno od one navedene u ovim uslovima i izlagaču kuglofa koji ne učestvuje u FESTIVALSKOJ POVORCI neće biti odobreno učešće na narednom festivalu.

Popunjene prijave (videti na sajtu) se podnose najkasnije do 17. maja 2024. godine. Podnosilac prijave će biti obavešten da li mu je prijava prihvaćena. Uz obaveštenje izlagač će dobiti program sa svim potrebnim informacijama, kao i instrukcije o uplati kotizacije.

Komunikaciju sa izlagačima ćemo obavljati isključivo e-mailom:

[festival.kuglofa@gmail.com](mailto:festival.kuglofa@gmail.com)

odnosno tel. br.:

021/883855,

Handy 066/6 882 127 i 065/55 28 747,

pa molimo da nam uz prijavu dostavite e-mail adresu i telefonski broj.

Za sve dodatne informacije o FESTIVALU KUGLOFA, kao i da bi preuzeli prijavu izlagača posetite web site:

<https://www.festivalkuglofa.com>